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 سیز را کاهل کٌیذ.جولِ ّای 

 ........... تزاتز است تا  -75/41ٍ  5/21تعذاد اعذاد صحیح تیي  الف(

 ...........تزاتز است تا     -30تا  30هجوَع اعذاد صحیح ب(
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 گشیٌِ ی صحیح را اًتخاب کٌیذ. 2

 تا کذام عذد تزاتز است ؟ -9ٍاحذ کوتز اس  9  *

 -1د (                      18ج (                       صفزب (                     -18الف (

 + کذام ًقطِ است ؟12ًسثت تِ ًقطِ  -8قزیٌِ عذد  *

 32د (                    20ج (                   - 28ب (                  -4الف (

 ( ÷      2(× )-3+7(÷ )-3) = 8     هٌاسة است ؟ کذام عذددر جای خالی  *

 -12د (                      12ج (                      18ب (                   -18الف (  

 رقن تکار رفتِ است.ایي کتاب چٌذ صفحِ دارد؟ 381در شوارُ گذاری کتاتی  *

  94د (              137ج (              163ب (           381الف ( 
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شَد.ایي رٍی آى دیذُ هی31ٍ  30ٍ  9ٍ  8ی آى فقط یک تزگ آى در دست است کِ شوارُ صفحِ ّااس یک رٍسًاهِ  3

 رٍسًاهِ چٌذ صفحِ دارد؟
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 تزاتز چِ عذدی است ؟ -1ٍ  -4ٍ  -7ٍ  -10الف( پاًشدّویي عذد در الگَی عذدی .... ٍ  4

 

 تزاتز تا چٌذ است ؟ -23کَچک تز اس  ٍ تشرگتزیي عذد صحیح -12ب(هجوَع کَچک تزیي عذد صحیح تشرگتز اس 
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 سیز را تذست آٍریذ.                  ْایالف( حاصل عثارت 5

 ;  (25+5 )   .......  (6-5  ) (7-5)  (8-5  ) 

 

  

                                                                                                         ;70 +69  - ....- 6 +5- 4+ 3-2 + 1-                                                                                                                                        
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 حاصل را تذست آٍریذ. 6

 )الف   -(- 6) -3 ×[ -2+  5( - 4+ 2] ) =
 

  
 )ج  5 – 2( +   5×( -2) ) –(  5-( -2) ) ÷(  2-( -5) )= 
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 حاصل عثارت سیز را تا راُ حل تذست آٍریذ. 7

                                                                    = (20- )– (99- )-  ....– (8-)- (7- )–(6-)- 5 
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درجِ اس کزهاى سزدتز  12درجِ اس تْزاى گزهتز ٍ هشْذ  6سیز صفز است.کزهاى درجِ  3دهای َّای تْزاى 

 است.هیاًکیي دهای ایي سِ شْز را حساب کٌیذ.
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 هی کٌین حاصل چِ عذدی  هی شَد؟ جوع -17 قزیٌِتار قزیٌِ کزدُ ٍ تا  37را  -12عذد  9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تختی پور -موفق باشید
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